Обучающие мастер-классы по информатике и математике для 7 класса и по математике для учеников 10 класса МАОУ «Голышмановской СОШ №1»
19 марта 2024 г. в рамках организации мероприятий по поддержке общеобразовательных организаций, показывающих низкие образовательные результаты и в целях развития сетевого взаимодействия на площадке «Точки роста» МАОУ Омутинская СОШ № 1 было проведено два обучающих мастер-класса. Первый — по информатике и математике для учеников 7 класса МАОУ «Голышмановской СОШ № 1», проведен педагогом дополнительного образования ЦОЦГП «Точка роста», преподавателем по направлению «Программирование на Scratch», учителем математики Юрьевой Людмилой Александровной, по теме «Координатная плоскость. Создание рисунков по координатам в среде Scratch». Целью занятия было  научить учащихся ориентироваться на плоскости в системе координат, создавать изображение по координатам точек на плоскости. Ребята работали над построением фигуры по координатам с помощью инструмента «перо», перемещение спрайта осуществлялось с помощью команд блока «движение». Все ребята справились с построением, цель была достигнута.
Второй — по математике и 3Д моделированию для учеников 10 класса МАОУ «Голышмановской СОШ №1», проведен руководителем центра «Точка роста», учителем математики Андреевой Светланой Владимировной, и педагогом ДО центра, преподавателем по направлению «3Д моделирование» Постоваловой Юлией Сергеевной. Целью этого занятия было создать 3д модель для решения задач по стереометрии, с чем ученики справились превосходно.
Гости совершили экскурсию по школе, побывали в тематических рекреациях. Ребятам было предложено позаниматься на скалодроме и полетать на беспилотных летательных аппаратах.
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