Описание реализуемых образовательных программ:     
Основная образовательная программа начального общего образования
Основная образовательная программа начального общего образования МАОУ Омутинской СОШ  №1 разработана коллективом педагогов начального уровня образования в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования и ФОП НОО,  а также с учетом социального заказа родителей младших школьников.
Основная образовательная программа начального общего образования – это программный документ, на основании которого определяется содержание и организация образовательного процесса на уровне начального общего образования в МАОУ Омутинской СОШ №1.
Реализация основной образовательной программы на уровне начального общего образования ориентирована на:
· становление основ гражданской идентичности и мировоззрения обучающихся; формирование основ умения учиться и способности к организации своей деятельности умение принимать, сохранять цели и следовать им в учебной деятельности, планировать свою деятельность, осуществлять ее контроль и оценку, взаимодействовать с педагогом и сверстниками в учебном процессе;
· духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся, предусматривающее принятие ими моральных норм, нравственных установок, национальных ценностей;
· укрепление физического и духовного здоровья обучающихся.
Цель реализации основной образовательной программы начального общего образования МАОУ Омутинской СОШ №1 – обеспечение выполнения требований ФГОС НОО.
 ООП НОО МАОУ Омутинской СОШ №1  предусматривает достижение следующих  планируемых результатов:
— личностные результаты: готовность и способность к саморазвитию; сформированность познавательной мотивации; ценностно – смысловые установки, отражающие индивидуально – личностные позиции обучающихся;
— метапредметные результаты: освоение обучающимися универсальных учебных действий, обеспечивающих овладение ключевыми компетентностями, которые составляют основу умения учиться, и межпредметными понятиями;
— предметные результаты: освоенный опыт специфической для предметной области деятельности, готовность его преобразования и применения; система основополагающих элементов научного знания, лежащая в основе современной научной картины мира.
ООП НОО МАОУ Омутинской СОШ №1 реализует следующие учебные предметы, курсы предусмотренные образовательной программой: русский язык, литературное чтение, родной (русский) язык, литературное чтение на родном (русском) языке, иностранный язык, математика, окружающий мир, основы религиозной культуры и светской этики, музыка, изобразительное искусство, технология, физическая культура, шахматы.
Нормативный срок для реализации ООП НОО МАОУ  ОСОШ №1 начального уровня школьного образования – 4 года.
ООП НОО с 01.09.2023 г
 
Основная образовательная программа основного общего образования
МАОУ Омутинской СОШ №1
Основная образовательная программа основного общего образования МАОУ Омутинской СОШ №1 (далее – ООП ООО) разработана в соответствии с требованиями ФГОС ООО и ФОП ООО.
Основная образовательная программа основного общего образования определяет цели, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности при получении основного общего образования.
Реализация ООП ООО направлена на формирование общей культуры, духовно-нравственное, гражданское, социальное, личностное и интеллектуальное развитие обучающихся, их саморазвитие и самосовершенствование, обеспечивающие социальную успешность, развитие творческих, физических способностей, сохранение и укрепление здоровья обучающихся.
Целями реализации основной образовательной программы основного общего образования МАОУ Омутинской СОШ №1 являются:
· достижение выпускниками планируемых результатов: знаний, умений, навыков, компетенций и компетентностей, определяемых личностными, семейными, общественными, государственными потребностями и возможностями обучающегося среднего школьного возраста, индивидуальными особенностями его развития и состояния здоровья;
· становление и развитие личности обучающегося в ее самобытности, уникальности, неповторимости.
ООП ООО реализует следующие учебные предметы, курсы предусмотренные образовательной программой: русский язык, литература, родной (русский) язык, родная (русская) литература, иностранный язык , математика, алгебра, геометрия, информатика, история России. Всеобщая история, обществознание, география, физика, химия, биология,  музыка, изобразительное искусство, МХК, финансовая грамотность, математическая грамотность, читательская грамотность, мировая художественная культура, основы безопасности жизнедеятельности, технология, физическая культура, основы духовно-нравственной культуры народов России, шахматы
Нормативный срок для реализации ООП ООО МАОУ Омутинской СОШ №1 основного уровня школьного образования – 5 лет.
ООП ООО в соответствии с ФГОС И ФОП (01.09.2023 г)
ООП основного общего образования 
Изменения в ООП ООО( 30.08.2021 г) в соответствии с ФОП
 
Основная образовательная программа среднего общего образования
МАОУ Омутинской СОШ №1
Основная образовательная программа среднего общего образования МАОУ Омутинской СОШ №1 (далее – ООП СОО) разработана в соответствии с требованиями ФГОС СОО и ФОП СОО.
ООП СОО определяет цели, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности при получении среднего общего образования и реализуется через урочную и внеурочную деятельность с соблюдением требований государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.
ООП СОО содержит обязательную часть (60%) и часть, формируемую участниками образовательных отношений (40%).
ООП СОО с 01.09.2023 г.
Приказ о внесении изменений в ООП СОО в соответствии ФОП
ООП_ФГОС_СОО_2021
 
Основная образовательная программа дошкольного образования 
Основная общеобразовательная программа — программа дошкольного образования МАОУ Омутинской СОШ №1 детский сад «Колокольчик» спроектирована, составлена в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного образования, Федеральной образовательной программой дошкольного образования, особенностями образовательного учреждения, региона и муниципалитета, образовательных потребностей обучающихся и запросов родителей (законных представителей).
Программа направлена на создание условий развития ребёнка с 1,5 до 8 лет, открывающих возможности для его позитивной социализации, его личностного развития, развития инициативы и творческих способностей на основе сотрудничества со взрослыми и сверстниками и соответствующими возрасту видами деятельности (игры, познавательной и исследовательской деятельности, в форме творческой активности, обеспечивающей художественно – эстетическое развитие ребёнка); на создание развивающей образовательной среды, которая представляет собой систему условий социализации и индивидуализации детей. Следует отметить, что в контингент обучающихся, охваченных дошкольным образованием, входят дети с особыми образовательными потребностями. Для них разработаны индивидуальные маршруты развития.
Программа включает четыре раздела: целевой, содержательный, организационный и дополнительный, в каждом из которых отражается обязательная часть и часть, формируемая участниками образовательных отношений.
Целевой раздел включает в себя пояснительную записку и планируемые результаты освоения программы. Результаты освоения образовательной программы представлены в виде целевых ориентиров дошкольного образования, которые представляют собой социально — нормативные возрастные характеристики возможных достижений ребёнка на этапе завершения уровня дошкольного образования.
Содержательный раздел представляет общее содержание Программы, обеспечивающее полноценное развитие личности детей.
Программа состоит из обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений (вариативная часть).
Обязательная часть Программы отражает комплексность подхода, обеспечивая развитие детей во всех пяти образовательных областях:
1. Социально-коммуникативное развитие
2. Познавательное развитие
3. Речевое развитие
4. Художественно-эстетическое развитие
5. Физическое развитие
Отражены особенности взаимодействия педагогического коллектива с семьями обучающихся.Главными целями взаимодействия педагогического коллектива ДОО с семьями обучающихся дошкольного возраста являются:
· обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах образования, охраны и укрепления здоровья детей раннего и дошкольного возрастов;
· обеспечение единства подходов к воспитанию и обучению детей в условиях ДОО и семьи; повышение воспитательного потенциала семьи.
Построение взаимодействия с родителями (законными представителями) должно придерживаться следующих принципов:
· приоритет семьи в воспитании, обучении и развитии ребёнка;
· открытость: для родителей(законных представителей);
· взаимное доверие, уважение и доброжелательность во взаимоотношениях педагогов и родителей (законных представителей);
· индивидуально-дифференцированный подход к каждой семье;
· возрастосообразность.
Воспитание детей отражено в рабочей программе воспитания, которая является компонентом основной образовательной программы дошкольного образования и призвана помочь всем участникам образовательных отношений реализовать воспитательный потенциал совместной деятельности. Вариативная часть отражает развитие детей в физическом и социально-коммуникативном направлениях. Выбор данных направлений для части, формируемой участниками образовательных отношений, соответствует потребностям и интересам детей, а также возможностям педагогического коллектива.
Парциальные программы:
1.«Финансовая грамотность» по образовательной области «Познавательное развитие» для детей старших и подготовительных групп (5-7 лет)
2.Экологическое воспитание «Наш дом — природа» для детей 2-7 лет.
Организационный раздел содержит описание материально- технического обеспечения Программы, перечень художественной литературы, музыкальных произведений, произведений изобразительного искусства, а также особенности традиционных событий, праздников, мероприятий; особенности организации предметно-пространственной среды.
Дополнительный раздел представляет собой краткую презентацию программы. В соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» (статья 13) в Программе отсутствует информация, наносящая вред физическому или психическому здоровью воспитанников и противоречащая Российскому законодательству.
Парциальная программа по экологии
Основная образовательная программа ДО 2023 год
Протокол родительского собрания «Рассмотрение вопросов внедрения ФОП»
Программа финансовой грамотности детский сад «Колокольчик»
Презентация ФОП-2023
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