Дополнительные возможности материально-технического обеспечения для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Реабилитация людей с ограниченными возможностями здоровья является актуальной проблемой для общества и приоритетным направлением государственной социальной политики.
В школе созданы необходимые условия доступности для малобильных групп населения в сфере образования, в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными актами.
Приказом  директора школы утверждена Инструкция о порядке оказания ситуационной помощи инвалидам и другим маломобильным гражданам при посещении объектов школы. Определены ответственные лица за осуществление ситуационной помощи инвалидам и другим маломобильным граждан при посещении объектов школы.
Для обеспечения равного доступа к образованию для всех обучающихся с учетом разнообразия особых образовательных потребностей и индивидуальных возможностей в школе созданы специальные условия, в том числе доступ в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее — ОВЗ):
· Перед входной группой (справа от ступеней) расположен указатель и звонок вызова ассистента (помощника) из числа сотрудников школы, для предоставления услуг по оказанию инвалидам и лицам с ОВЗ необходимой технической помощи.
· На стеклянные двери, во избежание травм, наклеен «Желтый круг» — предупредительный знак для слабовидящих людей. Таким образом, в соответствии с законодательством, инвалидам и лицам с ОВЗ образовательной организацией созданы условия для беспрепятственного входа в здания школы и выхода из него, возможность самостоятельного передвижения по территории школы (при необходимости с помощью сотрудника школы).
Для лиц с ограниченными возможностями здоровья утверждены и реализуются — адаптированные основные общеобразовательные программы начального и общего образования обучающихся с ОВЗ (различных вариантов, исходя из потребности учащихся).
Созданы  условия для организации индивидуальных занятий с педагогом-психологом, учителем-логопедом, учителем-дефектологом.
Созданы условия для организации  питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:  в соответствии с медицинскими назначениями и рекомендациями организуется индивидуального меню.
Для лиц с ограниченными возможностями здоровья доступны все образовательные, том числе электронные  ресурсы.
Сайт  учреждения имеет версию для слабовидящих.
Для родителей (законных представителей) оборудована автопарковка с выделенными местами для инвалидов.
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